

বহিমুখী কন্ড্রিবিউটশন প্রদানের জন্য

অব্যাহত ফি প্রদানের জন্য

2020

9 ডিসেম্বর 1998 এর আইন দেওয়া, এন। 431 এবং পরবর্তী সংশোধনী এবং বিশেষ আর্টিকেল 11;

August আগস্ট 1999 এর আঞ্চলিক আইন দেওয়া, এন। 12 এবং পরবর্তী সংশোধন এবং বিশেষ আর্টিকেল 14;

2020 সালের 31 জানুয়ারিতে মন্ত্রিপরিষদের প্রস্তাবটি দেওয়া, "জরুরী অবস্থার মধ্যে রাষ্ট্রের ঘোষণা containing সংক্রমণযোগ্য ভাইরাল এজেন্ট থেকে প্রাপ্ত রোগের সূত্রপাতের সাথে যুক্ত স্বাস্থ্য ঝুঁকির পরিণতি ", অফিসিয়াল গেজেট এসজি তে প্রকাশিত ফেব্রুয়ারী 1, 2020, নম্বর 26;

2020 সালের 23 ফেব্রুয়ারি আইন ডিক্রি দেওয়া, নম্বর 6 "জরুরী নিয়ন্ত্রণ এবং পরিচালনা ব্যবস্থা সমন্বিত COVID-19 "থেকে মহামারী জরুরী অবস্থা;

২০২০ সালের ২৮ শে মার্চ মন্ত্রিপরিষদের রাষ্ট্রপতির ডিক্রি সম্পর্কে "পরবর্তী জরুরী হস্তক্ষেপ দ্বারা।" জরুরি অবস্থার সাথে সম্পর্কিত নাগরিক সুরক্ষা যা রোগের সূত্রপাতের সাথে সম্পর্কিত risk সংক্রমণযোগ্য ভাইরাল এজেন্টগুলির ফলে ";

নং রেজোলিউশন সম্পর্কে 2020 সালের 9 এপ্রিলের 176, যার সাথে লাজিও আঞ্চলিক কাউন্সিল মানদণ্ডগুলি অনুমোদন করে এবং আঞ্চলিক অসাধারণ তহবিল পরিচালনার পদ্ধতি এবং বিতরণ, বছর ২০২০;

ডি.ডি. এন। 24/04/2020 এর কিউসি / 576/2020 যা অবদান প্রদানের জন্য জনসাধারণের বিজ্ঞপ্তি অনুমোদন করে 2020 বছরের জন্য ভাড়া ফি প্রদানের জন্য অতিরিক্ত সময়;

ঘোষণা

এই জনসাধারণের নোটিশের সাথে পরিপূরক অবদান প্রদানের প্রক্রিয়াগুলি তাদের জন্য শুরু করা হয়েছে যারা নীচে নির্দেশিত প্রয়োজনীয়তাগুলি গ্রহণ করে, সরকারী এবং ব্যক্তিগতভাবে মালিকানাধীন, ভাড়া উভয় আবাসে বসবাস করেন।

আবেদনকারীদের জন্য আবেদনগুলি ২২ শে এপ্রিল, ২০২০ থেকে জমা দেওয়া যাবে এবং এর পরে আর কিছু হবে না নিয়ন্ত্রণের কন্ট্রোল রুম দ্বারা পরিচালিত পদ্ধতিতে 18 মে 2020 এর সময়সীমা ছাড়িয়ে সাধারণ, সক্ষম কাউন্সিলর, আবাসন নীতি পরিচালক এবং পরিচালক এর মধ্যে চুক্তিতে agreement ডিজিটাল ট্রান্সফরমেশন বিভাগ, এই চুক্তিতে নীচে নির্দিষ্ট করা আছে।

যোগ্যতা

আবেদনপত্র জমা দেওয়ার তারিখে নিম্নলিখিত আবেদনকারীগণ অবদানের প্রয়োজনীয় যোগ্যতা :

ক) একটি ইউরোপীয় দেশের ইতালীয় নাগরিকস্ব, বা, ইউরোপীয় ইউনিয়নের অ-নাগরিকদের ক্ষেত্রে তথাকথিত নিয়ামক শিরোনামের অধিকারে। 2020 সালের 31 জানুয়ারী থেকে 15 এপ্রিল 2020 পর্যন্ত স্ক্যান্ডিনেভিয়ায় শিরোনামগুলি 15 জানুয়ারী 2020 অবধি বৈধ থাকবে;

খ) রেজিস্ট্রি বাসস্থান বা কাজ বা অধ্যয়নের প্রয়োজনের জন্য আবাসনের ভাড়াটে, কমুনে ও ভবনে যার জন্য ইজারা সহায়তা দেওয়ার জন্য অবদানের জন্য অনুরোধ করা হয়েছে;

গ) ইজারা বা ইজারা নিয়োগ চুক্তির মালিকানা। আবাসিক ব্যবহারের জন্য আবাসন ইউনিটগুলির যথাযথভাবে নিবন্ধিত (ক্যাডাস্ট্রাল বিভাগের আল, এ 8 এবং এ 9 এর সম্পত্তিগুলি বাদ দেওয়া হয়েছে)। আমি জন্য পাবলিক পরিচালকদের মালিকানার চুক্তিগুলি ফি প্রদানের মাধ্যমে প্রদর্শিত হয়;

d) সম্পত্তি অধিকারের মালিকানা অভাব, উপনিবেশ, ব্যবহার এবং উপযুক্ত আবাসনে আবাসন পরিবারের প্রয়োজনীয়তা (পর্যাপ্ত আবাসন রেফারেন্স: আঞ্চলিক নিয়ন্ত্রণের আর্ট ২০। এন .২ / 2000 ই।) গুলি। মি। এবং ii) আবাসনের পৌরসভার ভূখণ্ডের মধ্যে বা পৌরসভার যে অঞ্চলে আবাসন ভাড়াটে কাজ এবং অধ্যয়নের প্রয়োজনের জন্য আবাসিক হয়। এই প্রয়োজন হতে হবে পরিবারের সকল সদস্যের মালিকানাধীন;

ঙ) ২০২০ সালের বা অন্য কোনও অবদানকে সমর্থন করার জন্য উপলব্ধি বা প্রবেশের অভাব স্থানীয় কর্তৃপক্ষ, সমিতি, ভিত্তি বা অন্যান্য সংস্থার লাজিও অঞ্চল দ্বারা ইজারা দেওয়া;

চ) 2019 সালের জন্য একটি নিখরচায় মোট পরিবার আয় € 28,000.00 এর সমান বা তার চেয়ে কম জরুরী কারণগুলির জন্য মোট পরিবারের আয়ের 30% এরও বেশি 23 ফেব্রুয়ারী 2020 - 31 মে 2020-এর সময়কালে কোভিড -19 থেকে মহামারী একই সময়ের তুলনায় ২০১৮ সালের। এই হ্রাস উভয় কর্মচারী আয়ের জন্য উল্লেখ করা যেতে পারে (হ্রাস হিসাবে উল্লেখযোগ্য হ্রাস) বরখাস্ত, কাজের সময় হ্রাস, ছাঁটাই, ইত্যাদি), উভয় চুক্তির সাথে আয়ের কাজ করতে হবে না a স্ব-কর্মসংস্থান কর্মী / ফ্রিল্যান্সারদের উভয়ের জন্যই (যে কোনও প্রকারের মুক্ত-সমাপ্ত চুক্তি) ATECO বিভাগগুলির বিশেষ রেফারেন্স যার ক্রিয়াকলাপের বিধান অনুসরণ করে স্বগিত করা হয়েছে সরকার)। আয়ের হ্রাস সম্পর্কিত ঘোষণাটি আবেদনকারীকে হলেও সম্পূর্ণ করতে হবে প্রশাসনের কাছে অনুরোধ করার জন্য সংরক্ষণ করে এখনও সুনির্দিষ্ট, নির্দিষ্ট এবং অফিশিয়াল ডেটা নেই স্পষ্টতা এবং চেক।

পূর্বোক্ত প্রয়োজনীয়তাগুলি দখল প্রদর্শনের জন্য, আবেদনকারী তার নিজের দায়িত্বে, নিবন্ধ অনুসারে স্ব-শংসাপত্র ইনস্টিটিউট ব্যবহার করতে পারেন রাষ্ট্রপতির ডিক্রি এর 46 এবং 47 28 ডিসেম্বর, 2000, এন। 445 (প্রশাসনিক ডকুমেন্টেশন সম্পর্কিত আইনী এবং নিয়ন্ত্রণমূলক বিধানের একীভূত পাঠ্য), তবে তার বক্তব্যগুলি মিথ্যা হলে এটি আইন দ্বারা প্রদত্ত প্রশাসনিক এবং ফৌজদারি শাস্তির সাপেক্ষে বল।

1

নির্দেশিত তারিখগুলি COVID-19 স্বাস্থ্য জরুরী অবস্থাটিকে কেন্দ্র করে, নিউক্লিয়াসের মোট আয় পরিবারের সদস্য তবে তিন মাস বোঝায়।

অংশগ্রহণ এর আবেদন

আবেদনকারী রোম ক্যাপিটাল পৌরসভা কর্তৃক প্রস্তুত নির্দিষ্ট ফর্মটি ব্যবহার করে নির্দেশিত শর্তে অর্থের জন্য আবেদন জমা দেয় এবং এই চুক্তিতে নির্দেশিত পদ্ধতিতে বা পরবর্তী সময়ে নির্দিষ্ট যোগাযোগের সাথে সংহত পদ্ধতিতে উপলব্ধ করা হয়।

দয়া করে নোট করুন যে ঘোষণাগুলি আবেদনকারীর নিজস্ব দায়িত্বে, শিল্প অনুসারে করা হয়। 46 ই

রাষ্ট্রপতি ডিক্রি এর 47 28 ডিসেম্বর, 2000, নং। 445 (সম্পর্কিত আইন এবং বিধিগুলির একীভূত পাঠ্য)

প্রশাসনিক ডকুমেন্টেশন) এবং মিথ্যা ঘোষণার জন্য প্রশাসনিক এবং ফৌজদারি জরিমানার সাপেক্ষে।

আবেদনকারীর পরিচয় নথির একটি অনুলিপি অবশ্যই আবেদনের সাথে সংযুক্ত থাকতে হবে।

আবেদনের অবশ্যই ভাড়াটির বার্ষিক পরিমাণ থাকার ব্যবস্থাটি উল্লেখ করতে হবে এবং তা দখলে রয়েছে তা জানাতে হবে

নিয়মিতভাবে ইজারা চুক্তি নিবন্ধিত। পরিচালকদের মালিকানাধীন সম্পত্তি লিজ দেওয়ার ক্ষেত্রে

ভাড়াটি নিয়মিত প্রদান করা হয় তা ঘোষণা করার জন্য জনসাধারণ যথেষ্ট।

অবদান

প্রতিটি আবেদনকারীর জন্য অবদানের পরিমাণ, প্রাপ্ত সংস্থানসমূহের সীমাবদ্ধতার মধ্যে, ২০২০ সালের জন্য ইজারা প্রদানের তিন মাসের ব্যয়ের সর্বাধিক ৪০% পর্যন্ত রোমে অবদানের অর্থ প্রদানের আগে প্রদত্ত ঘোষণাগুলির।

শর্তাবলী এবং আবেদন জমা দেওয়ার পদ্ধতি

মডেলটি ব্যবহার করে অদৃশ্যতার দণ্ডের আওতায় আবেদন ফর্মটি একচেটিয়াভাবে তৈরি করতে হবে

রোমা ক্যাপিটাল দ্বারা প্রস্তুত এবং ঐতিহ্য ও আবাসন নীতি বিভাগ দ্বারা উপলব্ধ -

আবাসন নীতি বিভাগ - ইউ.ও. হাউজিং সহায়তা বা অনলাইন প্ল্যাটফর্মে সম্পাদনাযোগ্য ফর্মে বা প্রত্যাহার করা

নিউজস্ট্যান্ডগুলিতে যা রোমা ক্যাপিটাল পৌরসভার একই ওয়েবসাইটে নির্দেশিত হবে।

27 এপ্রিল 2020 সোমবার থেকে শুরু হয়ে 18 মে 2020 তারিখের মধ্যে আবেদন করতে হবে, নিম্নলিখিত উপায়ে:

- হাতে হাতে, পৌরসভার রেজিস্ট্রি অফিসগুলিতে, যদি আপনি পাওয়া 4-পৃষ্ঠার কাগজ মডেলটি বেছে নেন নিউজস্ট্যান্ডগুলিতে;
- অনলাইন, রোমা ক্যাপিটালের পোর্টালে, এর নির্দেশাবলী অনুসরণ করে, সোমবার 27 এপ্রিল থেকে শুরু 18 মে 2020 এর 11.59 ঘটিকা পর্যন্ত,, এক্ষেত্রে সংযুক্ত হয়ে অনলাইনে সম্পূর্ণ হওয়া ফর্মটিতেও স্ব-ঘোষণা, পরিচয় নথির ফটোকপি ছাড়াও যথাযথভাবে স্বাক্ষর করতে হবে।

প্রেরণের তারিখটি প্রাধান্য পাবে এবং মডেল ব্যবহারের ক্ষেত্রে পরবর্তী কোনও রেজিস্ট্রেশন এর তারিখ নয় যদি অনলাইন মডেল ব্যবহার করা হয়।

অসম্পূর্ণ অ্যাপ্লিকেশনগুলি পরবর্তী র‍্যাঙ্কার গঠনের জন্য বৈধ বলে বিবেচিত হবে না

পরিচালক

রোম, 23 এপ্রিল, 2020

ডিএসএ ভ্যালেরিয়া মিনিতি

